

Хороший вечер для хороших людей

7 ВЕЧЕРОВ

Ваши

В САРАПУЛЕ

№ 40

12 октября 2016 г.



МОЛОДЕЖНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ СРЗ:

МОЛОДЫЕ НОВАТОРЫ ПРЕДЛАГАЮТ РЕШЕНИЯ АКТУАЛЬНЫХ ЗАДАЧ ПРЕДПРИЯТИЯ

Подробности на стр. 16

СР. 12.10

+3  -2

ЧТ. 13.10

+3  -1

ПТ. 14.10

+3  -2

СБ. 15.10

+4  -2

ВС. 16.10

+3  -2

ПН. 17.10

+3  -2

ВТ. 18.10

+3  -1

НОВОСТИ САРАПУЛА

НОВОЕ ЗДАНИЕ ТУБДИСПАНСЕРА ПОЯВИТСЯ В СЛЕДУЮЩЕМ ГОДУ

Новый тубдиспансер построят в 2017 году. Об этом заявил министр здравоохранения УР Алексей Чуршин на заседании постоянной комиссии Государ-

ственного Совета УР по здравоохранению, демографической и семейной политике. Земельный участок под новое здание уже посетили глава Удмуртии Александр Соловьев и глава правительства республики Виктор Савельев. Старое типовое здание закрыто по решению территориального управления Роспотребнадзора и городского суда. Новый тубдиспансер сможет принять пациентов уже в будущем году, поскольку будет строиться из быстровозво-

димых конструкций. Стоимость строительства консультативной поликлиники и дневного стационара составит около 40 млн рублей. Сейчас Минздрав готовит заявку, чтобы попасть в титульный список Минстроя на 2017 год. По оценкам строителей, проведение капитального ремонта в существующем здании диспансера обойдется в два раза дороже. После заключительной дезинфекции его закроют на три года, затем передадут муниципальным властям.

В САРАПУЛЕ ОБНАРУЖЕНА ФАЛЬШИВАЯ КУПЮРА

Денежная купюра достоинством 1000 рублей серии ал № 7028410 с признаками подделки поступила в банк из одного из магазинов города. МВД по УР напоминает гражданам, особенно работникам торговой сферы и общественного транспорта: будьте предельно бдительны при проведении операций с денежными средствами. В случае обнаружения денежного знака, вызывающего сомнение в подлинности, необходимо незамедлительно сообщить в полицию по телефону 02. Изготовление, хранение, перевозка и сбыт заведомо поддельных банковских билетов Центрального банка РФ наказываются лишением свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере до 1 млн рублей.

В САРАПУЛЬСКОМ ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ СОСТОИТСЯ НОВАЯ ПРЕМЬЕРА



В честь открытия 105-го юбилейного сезона в Сарапульском драматическом театре состоится премьера музыкальной комедии «Bon appetit, или Ужин по-французски» по пьесе Марка Камолетти. Это веселая комедия с подлинно французскими нюансами для любителей изящного юмора. Семейная жизнь одной с виду благополучной четы по стечению обстоятельств превращается в запутанный клубок скандалов, интриг и разоблачений. Смех, грусть и размышления – каждый найдет что-то свое в постановке Олега Степанова, главного режиссера театра.

В УДМУРТИИ ДЕЙСТВУЕТ КОМЕНДАНТСКИЙ ЧАС

С 22.00 до 6.00 лицам, не достигшим 18 лет, с 1 октября запрещается находиться в общественных местах без сопровождения родителей или законных представителей. В период с 1 мая по 30 сентября этот запрет действовал с 23.00 до 06.00. Сотрудниками органов внутренних дел и комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав проводятся рейдовые мероприятия по выявлению несовершеннолетних в общественных местах, где пребывание несовершеннолетних ограничено или запрещено. Родители ребенка подлежат привлечению к административной ответственности. Законом предусмотрен штраф для законных представителей от 300 до 500 рублей, для предпринимателей – от 10 до 50 тысяч рублей.

НОВОСТИ



7 ОКТЯБРЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ДЕЙСТВИЙ ПРОФСОЮЗОВ ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД

Ежегодно в этот день в 130 странах звучат требования обеспечить каждому человеку возможность эффективно трудиться в безопасных условиях на высокотехнологичных рабочих местах и получать за свой качественный, квалифицированный труд высокую заработную плату, обеспечивающую работнику и его семье экономическую свободу. По всему миру в этот день проходят десятки тысяч акций, в которых принимают участие миллионы людей.

На АО «Сарапульский радио-

завод» акция прошла в наиболее актуальной для возрождающегося предприятия форме расширенного собрания актива профсоюза и администрации. Открывая собрание, исполнительный директор АО «СРЗ» Александр Савельев подчеркнул, что достойный труд – одна из основ философии предприятия, и руководство делает все возможное для улучшения условий труда и повышения заработной платы. Далее представители администрации ответили на все вопросы, сформированные в подразделениях трудового кол-

лектива АО «СРЗ». По окончании мероприятия председатель профсоюзного комитета Олег Березкин отметил конструктивность собрания и его высокую эффективность для коллектива завода.



САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ МОЙ ГОРОД * МОЙ ЗАВОД * МОЯ СЕМЬЯ



МОЛОДЕЖНАЯ НАУЧНО- ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

4 октября с целью вовлечения молодежи в сферу научно-технического творчества, применения рационализаторских и инновационных разработок на практике в актовом зале музейно-выставочного комплекса АО «СРЗ» состоялась очередная молодежная научно-практическая конференция.

Ежегодно организаторы пытаются использовать разные формы проведения конференции. Поскольку эффективная совместная творческая работа возможна лишь в атмосфере взаимопонимания и доверия, выступление специалистов-психологов на молодежной конференции стало неотъемлемой частью ее программы. В этом году лекция специалиста республиканского методического центра социально-психологической помощи молодежи «Психолог-плюс» по формированию стрессоустойчивости в период проявлений осенней депрессии для многих молодых работников была весьма полезной.

На основную часть конференции – выступление докладчиков пригласили их непосредственных руководителей, которым в этот день была отведена роль не только болельщиков за своих работников, но и экспертов. Работу

докладчиков предстояло оценить комиссии, в состав которой вошли главный специалист по средствам связи Геннадий Зорькин, заместитель главного конструктора КБ Иван Батурин и заместитель главного технолога по механическим производствам Виталий Багаутдинов.

Ведущий молодежной конференции Антон Пименов, руководитель группы по работе с молодежью и культурно-массовой работе, ознакомил аудиторию с программой встречи, и работа началась. Свои доклады представили шесть молодых инженеров СРЗ из отделов №№ 56, 62 и 42 по самым разным направлениям деятельности. Члены экспертной комиссии слушали каждого докладчика с пристрастием, иногда ставя их в неловкое положение своими вопросами. Актуальность темы, ее новизна, глубина анализа работы, личный вклад в нее, экономическая эффективность, перспекти-

ва внедрения – все подвергалось строгой оценке. Принималась во внимание также полнота ответов на вопросы членов комиссии.

Подытоживая работу конференции, члены экспертной комиссии отметили высокую подготовку участников, умение раскрыть свою идею. В своих докладах молодые новаторы предлагали решения актуальных для предприятия задач, позволяющие получить больший эффект с наименьшими затратами. Вместе с тем эксперты указали и на недостатки, упущения, которые необходимо устранить. На радиозаводе внедряется немало новых технологий, требующих инженерного подхода, и для молодых открывается широкое поле для проявления своих творческих возможностей. Главное не бояться проявлять инициативу, находить возможность представить свои новаторские идеи с перспективой применения их на нашем предприятии.

Каким-то чудом после многолетних разрушений, сносов, переделок в западной части заводской территории уцелели две монастырские постройки. Среди производственных корпусов они выделяются своей нетипичной для нашего времени архитектурной отделкой. Впрочем, эти необычные здания лишь остатки былого величия Благовещенского общежительного женского монастыря. 5 октября ему исполнилось 135 лет.

СРЗ – ЗА СОХРАНЕНИЕ ИСТОРИЧЕСКОГО НАСЛЕДИЯ

Сарапульский Благовещенский общежительный женский монастырь был организован Указом Священного Синода от 22 сентября (5 октября по новому стилю) 1881 года из женской общины сестер трудолюбия. Его первой настоятельницей стала игуменья Ангелина, в миру Афанасия Назарова. Основательница обители была благородной и глубоко образованной женщиной. Она являлась членом-сотрудником Императорского Палестинского общества, обучала сестер хоровому пению по нотам, рукоделию и даже иконописи. Вышедшие из их рук образы пользовались успехом у самых строгих ценителей «древнего благочестия». Обитель прославилась на всю Вятскую губернию как самое богатое монастырское заведение края и своими роскошными, по византийским образцам, церковными службами. В Сарапуле игуменья Ангелина прослужила 38 лет. В 1914 году старицу похоронили на монастырской территории.

В 1920 году во время эпидемии сыпного тифа часть монастырских зданий новая власть передала под «заразную» больницу, а уже в 1923 году монастырь был закрыт и передан под детский трудовой городок для бывших беспризорников. П послушниц и монахинь распустили по домам. В 1942 году на территории бывшего монастыря разместился эвакуированный из Москвы радиозавод (завод № 203)

имени Серго Орджоникидзе.

Торжества, посвященные 135-летию Благовещенского общежительного женского монастыря, продолжились на его исторической территории, вот уже 75 лет занимаемой Сарапульским радиозаводом. 6 октября монашествующие и гости Сарапульской епархии, прибывшие на праздник из разных уголков России, провели поминальную службу. У алтаря Благовещенского собора, на месте упокоения игуменьи Ангелины и других монахинь, владыка Антоний отслужил литию, а все участники богослужения пропели вечную память. Затем присутствующие отправились осматривать архитектурные сооружения, оставшиеся от женского монастыря: одно из них требует основательной реконструкции, в другом размещен производственный цех по литью пластмасс. Епископ Сарапульский и Можгинский Антоний, беседа с Алексеем Ястре-



бовым, начальником отдела маркетинга, сбыта и ВС АО «СРЗ», проведившим экскурсию, пожелал дальнейшего успешного развития предприятию, доброго здоровья его работникам, а также выразил надежду на сохранение исторического объекта и его использование верующими в ближайшем будущем.

Сарапульская епархия и женская монашеская община сестер трудолюбия при архиерейском подворье города Сарапула благодарят за содействие в организации торжеств коллектив АО «Сарапульский радиозавод» и лично генерального директора Кирилла Абдрахманова.

